

有综艺节目让明星在横店的剧组体验“横漂”工作；还有生活中300多名大学生素人，集体做群演参加电影拍摄，最近“群演”这份工作频繁登上热搜。

之前电视剧《梦华录》热播时，也带火了一位“面无表情、目光呆滞”的群演小哥。曾经当过很久群演的张颂文说自己“因为热爱，所以乐在其中”。群演这份工作，究竟是一种什么样的体验？

A 明星体验“横漂”成噱头

在综艺《无限超越班》的一期节目中，嘉宾到横店体验两天一夜“横漂”的跑龙套生活，节目组让明星在剧组中当群演，这种反差吸引了网友的关注。

节目中，需要明星在各个剧组面试群演，完成工作之后才能得到相应的报酬，以此支付住宿的费用。

这期节目播出之后，很快就引发了网友关注。体验群演生活的范世琦因为表情太过丰富抢了主角的光环，导演让他收着点演；许魏洲在出场时给自己加戏、加动作被导演批评；另外三位女明星在《神雕侠侣》剧组客串女弟子，因为演惯了女一女二，饰演群演还化了浓妆，被导师惠英红批评妆容太过抢戏，要求重新修整。

在拍摄《神雕侠侣》片段之前，体验群演生活的演员赵樱子学习武打动作，因为屡屡达不到动作标准，几次练习后，她从武打群演的应聘中落选。之后她解释说自己武打片演得少，“就演过一个只会弹指的程英”。但真正的群演徐云龙说：“你演的是不是改过的版本，我

记得小说里程英的打戏是很多的。”

从赵樱子的简介里能看到，她出道十余年，曾在北京电影学院进行过系统学习，还担当过多部作品的女主或女二，此次面对武打动作的挑战，她尴尬解释自己因为经验不足所以演不好，“打戏真的好难”。

而真正的“横漂”群演中不少都身怀绝技，能演会打且懂历史，其中徐云龙作为一名长期群演，虽然没有接受过专业表演培训，甚至台词也没有几句，但他为争取角色做足了准备，把《水浒传》里的三十六天罡背得滚瓜烂熟，拼尽全力说服导演聘用自己，只为一个群演角色。真群演和“假群演”对比，谁做的功课更足，一目了然。

对于这期综艺节目明星去体验“横漂”生活，有网友称这都是节目组照顾的，其实很多群演一天都赚不到288元。

还有网友认为，明星拿着高昂的综艺出场费去体验群演的生活，赚了288元还表现出很兴奋骄傲的模样，感觉有些讽刺。

明星遭遇尴尬

「素人」感受辛苦

当群众演员 是一种什么体验



综艺《无限超越班》中，李治廷到横店体验两天一夜的“横漂生活”。

B 管理“素人”有点难

对于明星演员们来说，体验“横漂”生活只是一次短暂的体验，其实普通人也对群演的生活非常好奇。最近，“300多名大学生进组当群演”的话题就登上了热搜。在这批年轻群演自己发布的短视频中，能看到群演的工作其实非常辛苦。

由于刚进剧组的这些年轻人积极争抢要演某一类角色，导演无奈做了特殊要求：符合一定身高要求才能演这样的角色。大学生们一窝蜂都要担当某类角色的情景充满了戏剧性，令网友哭笑不得。据了解，这些年轻人进了一个战争题材的剧组，他们充当群演，工资是80元一天，管一顿饭，他们中的很多人都是从当地某大学来的，专业还很对口，不需要派老师来教台词，也给剧组节省了一大笔费用。

不过当这300多名群演到齐后，演员副导演阿坤却感觉快“疯掉了”。这些群演穿上了正儿八经的服装，佩戴上枪械，还有逼真的妆化，营造出了“沉浸式剧本杀”的氛围。但是火药炸点的爆炸把群演吓得四处乱跑，端着枪一边跑一边大喊，导演的声音在扩音器里喊得声嘶力竭，这些群演依旧不听指挥疯狂“走位”。还有一个不留神忘了自己是在演戏的群演，在泥地里打滚纠缠，玩起了泥巴大战。阿坤不禁感慨，“同时管理几百个群演，原来是这么艰难的工作”。

在短视频平台上，有不少进剧组的年轻人记录了自己的群演心路历程，这种人生如戏的真实感乐翻了网友。这些群演们无师自通的演技也给电影带来了不少关注，有网友说，“等电影上映了一定要去看看”。

据《齐鲁晚报》

多个剧组在横店拍戏

公证“赠”房产 维护“孩”权益

某日，当事人陈某来到我处咨询，据其陈述，陈某与丈夫王某感情破裂，想要离婚，双方达成共识，将房产留给两人唯一的未成年的孩子。陈某又担心丈夫离婚后反悔，想咨询可以办理何种公证维护好孩子的合法权益。

我处公证员对当事人所叙述的事实情况、提供的材料进行了审核，告知陈某可以办理赠与公证。根据《民法典》的相关规定：经过公证的赠与合同除法定情形外不可撤销。既可

以实现赠与人的心愿，确保其真实意思的自由表达，又能为未成年人的合法权益保驾护航，撑起一片“法治蓝天”。

通过“公证”化解矛盾、消除不安，维护了公民“小家”和社会“大家”的和谐、稳定，可以达到法律效果与社会效果的统一。



扫码了解更多公证知识

渤海公证处
公益讲堂

盐山：消防培训进企业 筑牢安全防火墙

近日，盐山县消防救援大队对乡镇大中型企业开展消防安全培训工作，全力防范火灾事故的发生。

大队宣传员结合行业特性，针对当前实际情况，向企业消防安全

负责人、管理人讲述了近年来部分企业发生的火灾案例，讲解了火灾的危害性以及预防火灾的重要性，传授了重要防范措施和扑救初起火灾的方法及基本措施，同时提醒企业负责人在全厂范围内展开一次不

留死角的消防安全自查活动。

下一步，盐山县消防救援大队将结合地域实际，继续加大对企业整治力度，从根源上彻底消除火灾隐患。

赵娜

一、产品广告
持营业执照副本、
商标注册证、生产
许可证、产品合格证；
二、专利、药品、农药、兽
药、食品等广告须提供省级以
上有关部门广告审批证明；
三、化妆品广告须出具
卫生许可证和生产许可证；

刊登广告须知

四、招工、招干广告须
到劳动人事部门所属的职
业介绍机构办理登记手续；
五、社会力量办学招生
广告以学历教育为主的到
教委办理登记手续，以职业

技能为主的到劳
动部门办理手续；
六、广告内容
须加盖单位公章；
七、凡限购特价商品，
一律到物价、公证部门分别
办理认证和公证手续。

沧州晚报广告部